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ОЕСР: ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ НА ІТАЛІЙСЬКИХ
ФІНАНСОВИХ РИНКАХ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Штучний інтелект на італійських фінансових ринках».

У ньому зазначається, що впровадження штучного інтелекту в італійському
фінансовому  секторі  зростає,  при  цьому  лідерами  з  впровадження  є
страховий та банківський сектори. Також спостерігається високий рівень
розробки  та  експериментування  зі  ШІ  загального  призначення.  Із  450
респондентів,  які  брали  участь  у  проекті  ОЕСР,  39%  повідомляють  про
використання  ШІ  у  своїй  повсякденній  діяльності.  Серед  основних
фінансових  секторів  найбільша  частка  впровадження  ШІ  припадає  на
страхування (70% респондентів), за яким слідує банківський сектор (59%).
Показник запровадження ШІ серед учасників фінансового ринку становить
31%.  Найбільш  часто  згадані  варіанти  використання  ШІ  включають
оптимізацію внутрішніх процесів та допоміжні функції, що застосовуються
у всіх секторах фінансів Італії. Найбільш часті цілі включають аналіз даних,
генерацію та  узагальнення текстового  контенту.  Інші  поширені  варіанти
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використання включають боротьбу з відмиванням грошей/фінансуванням
тероризму,  виявлення  та  запобігання  шахрайству,  а  також  підтримку
клієнтів  (чат-боти).  Серед  учасників  фінансового  ринку  60%
використовують  ШІ  для  оптимізації  внутрішніх  процесів,  генерації  та
перекладу  текстового  контенту.  Більшість  варіантів  використання  ШІ  у
глобальному  масштабі  залишаються  на  стаді ї  розробки  та
експериментування,  що  свідчить  про  високу  дослідницьку  активність.
Використання штучного інтелекту (ШІ) набуває все більшого поширення в
італійському  фінансовому  секторі,  при  цьому  експерименти  та
впровадження  швидко  зростають,  особливо  в  генеративному  ШІ.
Спираючись  на  опитування  ОЕСР  щодо  інновацій  ШІ  в  італійському
фінансовому  секторі,  цей  звіт  аналізує  поточну  ситуацію  та  окреслює
політичні  міркування,  спрямовані  на  сприяння  безпечному  та
відповідальному розвитку та впровадженню ШІ відповідно до європейської
регуляторної бази.
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